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  平成３０年第４回筑西市教育委員会定例会会議録  

 

１．招集日時 

２．場  所 

３．出席委員 

４．欠席委員 

５．傍 聴 者 

６．委員以外の出席者 

 

 

 

 

７．報 告 

 

 

 

 

８．議 案 

 

 

 

 

 

９．議事の大要 

 

 

 

 

平成 30年 4月 19日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時） 

筑西市丙 360番地 スピカ本庁舎３階 筑西市教育委員会 302会議室 

吉澤貴美子、塚本真実、斉藤裕光、坂入文圭、赤荻利夫 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：岩渕寿雄、次長：福田幸一、学務課長：飯山正幸、指導課長：大森達也、生涯学習課長：石塚弘美、

地域交流センター長：渡辺賢、美術館副館長：増田満、学務課学校総務グループ課長補佐：直井真一、学務課学校総務グループ

主事：石﨑悠太  

 

 

（1）筑西市校長会等の役員について 

（2）筑西市生活指導員等の委嘱について 

（3）筑西市生涯学習指導員等の委嘱について 

（4）筑西市公民館長等の委嘱について 

 

議案第 11号 筑西市図書館条例の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第 12号 平成３０年度しもだて美術館企画展「安野光雅の絵画展」入館料の設定について 

 

 

 

 

吉澤教育委員長： 皆様こんにちは。春らしくなり、先日の入学式でも、子ども達のはりきっている様子を拝見することができ、

とてもうれしく思っているところでございます。 

         では、只今より「平成 30年第 4回筑西市教育委員会定例会」を開催いたします。 

         それでは、2．報告事項に入ります。（1）筑西市校長会等の役員についてご報告お願いいたします。       

指 導 課 長： 資料により説明。 
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吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、（2）筑西市生活指導員等の委嘱についてご報告お願いいたします。 

指 導 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、（3）筑西市生涯学習指導員等の委嘱についてご報告お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、(4) 筑西市公民館長等の委嘱についてご報告お願いいたします。 

地域交流センター長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。よろしいでしょうか。 

        続きまして、2.議事に入ります。議案第 11 号筑西市立図書館条例の一部を改正する条例の市議会提出につい

てご説明お願いいたします。 

生涯学習課長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。何か質問等ございましたらお願いいたします。 

斉 藤 委 員： 今回の条例改正は一般の方への広報周知が目的ですか。 

生涯学習課長： 自治会や市民活動団体、一般企業団体にも利用してもらうことが目的です。 

赤 荻 教 育 長： 今までは十分使いきれていない施設等もありました。 

         民間にもＰＲして活用してもらうということが目的であります。 

塚 本 委 員： 料金設定は他の図書館等と比較して妥当な金額ですか。 

生涯学習課長： 金額は筑西市地域交流センター、社会福祉センター等料金設定のある施設と比較して他施設と差が出ない 

ように設定しております。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 11号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 11号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして、議案第 12号 平成３０年度しもだて美術館企画展「安野光雅の絵画展」入館料の設定についてご説明

お願いいたします。 

増 田 副 館 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。議案第 12号について賛成の方は挙手をお願いいたします。 
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１０．協  議 

 

 

 

 

 

１１．そ の 他 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各 委 員： 【挙手全員】 

吉澤教育委員長： 挙手全員ですので、議案第 12号について原案通り可決いたします。ありがとうございました。 

        続きまして 3.協議に入ります。（1）次回教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 教育委員会定例会については 5月 24日（木）16時 00分から開催いたします。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。続きまして、（2）平成 30年度茨城県市町村教育委員会連合会定期総会及び講演

会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。【出席委員：吉澤教育委員長、塚本委員、赤荻教育長】 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。4.その他に入ります。（1）平成 30年度 4月定例学校運営研修会についてご説明 

        お願いいたします。 

赤 荻 教 育 長 ： 資料により説明。 

塚 本 委 員： 三位一体にならないと子供を守れません。 

先生が保護者に対して遠慮しないでほしいです。 

高校受験に関して経済的なサポートがあることを周知して欲しいです。 

赤 荻 教 育 長:   子供たちが学ぶ機会が奪われないよう周知していきたい。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。 

        続きまして、（2）平成 30年度筑西市立小中学校運動会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 資料により説明。 

吉澤教育委員長： ありがとうございました。以上をもちまして第 4回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

 

 

 

 

 

 



4 

 


